

NUCLEO DI VALUTAZIONE

13/06/2022

Oggetto: Validazione definitiva della Relazione sulla Performance 2021 (post approvazione da parte della Giunta Comunale).

Il Nucleo di valutazione

Visti:

- il d.lgs n. 150/2009;
- il Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi Il Sistema Organizzativo ed, in particolare, l'art. 50, comma 3;
- il Sistema di misurazione e valutazione della performance organizzativa ed individuale e s.m.i. approvato dalla Giunta Comunale;
- il Piano Esecutivo di Gestione Piano della Performance 2021/2023;
- la Direttiva del Direttore Generale per l'applicazione del Sistema di misurazione e valutazione della performance organizzativa ed individuale;

Considerato che, in base a quanto previsto dal Sistema di misurazione e valutazione della performance organizzativa ed individuale, questo Nucleo di valutazione deve provvedere alla validazione della Relazione sulla Performance prima dell'approvazione da parte della Giunta Comunale;

Dato atto, altresì, che questo Nucleo aveva già provveduto in data 09/05/2022 a validare a preventivo la Relazione sulla Performance 2021 prima dell'approvazione da parte della Giunta comunale;

Rilevato che con deliberazione n. 212 dell'01/06/2022 la Giunta Comunale ha provveduto ad approvare la Relazione sulla Performance 2021, senza apportare modifiche al testo già validato;

determina

1. di certificare la corrispondenza della Relazione sulla Performance 2021 con il dettato dell'art. 50, comma 3, del Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi – Il Sistema Organizzativo;



2. di confermare la validazione, per quanto di competenza, della Relazione sulla Performance 2021 nei termini di cui alla deliberazione n. 212/2022.

Il componente unico del Nucleo di valutazione Prof. Renato Ruffini (f.to digitalmente)